SW) g0

e 3L a3 4 1) o g Lyl Lo g e—‘*JL' U1 L Uals Lo cmne¥ Lo Lo 9 (2,91 9 lglosud! Gls G 3 ady b gl — «F» aiy 35 -
Modacs 1) pludl &8 > (i 5 LS (llgas oyl (3545 0054 9 lighie plod (Guiedud 41 0,Lil b w3 S5 13 3o & 3 | gl
ol 0ald 0 )Lol Wloge go cdils (o Lol Bua & &l ol 50 A gl CBd Lustiuns 0094 w51 SOz g Wild
(basgio) (ol (309 = 025 4l8) (A8 = Ll ;385 J515 (5 sl o)

Lol pimdl ddy yo agT 53 LT ay Graly g Wild oo Lid a1 puammivn |y (S35 45 sl (o] OIS Slisiel ;Kilo Jlgm yg0 4T = «T» g 35 -
2055 501 WgliS S &1 Ao g Comai 0398 9 St Gl (S Sgidig0 T &S Camsl 00dh ()l €yga2 7 Y Ll o551 g ine oSl
(Jawgio) (p3ler 9 pows (w30 = 20 ab) (A4 = (0,25 oS JS10 (6 vl )

5 Byas Al (yo Govol o 9 4y ©)le oS ighas sucg il 35 1 (e sy S EUBALS 1 yaoly Giows yy — €D @iy 35 -
Olg) (nxiy 3 0 09929 = 2 40) (A8 = (025 H9lS JS10 (6 sl o) | Wiglas (1599 gfiuwly 9 (097 JoillGolo

9l 4S5 winles (Kas 39 Moy Lid (o 5 ol Joe (o2Blg 0 42 9 (bl ST oS (0 colad Gl |y ooty Jlo a5 (oS = <> &y 55 -F
Jos bl g s> 390 JUS 103 3 9 09 o0 3T e 9l of 45 (olSin § 35 cod AT (AT Lo 50 Bl cunsl (T (33,95 J1> 50
a9l o 1,6 waiohy (o 95T ol Tt colidl Jlgal (35T (o 01 D S g0 4l f (399 31 35T 9 99,5 oo lae
(Bwgio) (ptad (030 = o0 Ab) (W= (2y25 HolS S5 (5 ool o)

3 M lads 31 (6l crimo (58 IS a4y Comand o (s § 58 9 ((Jgi) 5o ol 4y e 5 ke (9505 3y ) — P iy 35 -0
(L) (o 039 = w03 41 (AF 0025 598 JB15 6yl o) - Cenol (3BT b 03500

9 9l JolS 1y 5T 51 rs (6l 3Led b ey eilo L 5T 53 595 00 ablg 0 45 sl 4 b by 4 o I iy Elune 51— <> iy 35 -
(bwgio) (o0 (033 = w83 a1) (A8 — 95 51 2,55 (6 psl po) 03S” Jol 1y (Sl 95 wuls bl e0lus plowil iS5’ oo JBL 1) 039, 45 (5,15 4z b

SNy 0) ilod pos ()10 cp3d a0 Y 1y 5T g wiles ) ast gy g1 0ylged idwd (10 S b g Juol jo a5 ol Lol «» ay3F -Y
(ol Sl p e
Ol 43 g (Cawl ool €YY g 35 15 45 wiilivgy oo 4 g) Wiuilibgy oo 1) D95y (90 lelosiz| 1o Houd PSR U ot ol b Golkao
Wog Wl
WIS o 5o & i Wiilo WsgS (oo Ml liple g & pdo &y Witne () 9 Cawl ALB1S (53L 5 Commdl gy 5 Campmme ol 5
gl azol> 3 )lg Clxs b g wiiliigw 1) 995 (590 Lenle
oS oo JolS Colxs g gy b 1 Leake dl 3o o1 30 & > 3 gaai i a8 (LIS (pguas &) Prmamo (LIS
T 15 51 as aas o (yLas ol el wdilos S Gl 1y Bolrs o 5 JolS 51 (Ko wad g dudly 3U5 cpols (yloj b adds 1 pumon
el Fodg iy s olliay 50 9 FSQIH GyI0ed 4 ol (pbls
P Il e @l g pMldlasle ugo & pis gl § Ol | A ol 5 00 FeS (S0 el 4 gl B olh90 50
<Py iy 35 (5092 oLl Judo) 39 oo Jo Lyl 4y g Connl aid )57 15 Cli 390 conilo Bl 45 oo
(51g0) (233133 (w33 — 20 4L) (A4 = (23L ) HgiS S5 (5 pwl p)

el Cuolid gl 4l po pgas T3l 3 bgyyo a0 il — €D iy 35 -A
o o 09ig0 S, 9 193 9 I B O il ygB B30 £y (x0 3 Bylams] 40 elie Jooxi b lows] g o LSl y0 i
oo B S Cudms WogS (Do )5 9 T 00 03 A i &y (o) Mg o0 0 33 Hb S 4 And kiS50 o0 ool )0 4T (glo b
W05 (o0 0051y 198 )0 5L 99,5 WI)S aared g Wigd oo (LD g ou
€aigTys 03 g Cdns WogS g (o 45 59 o 5 1 Ladl § (2, Y1 L i pgiv
€Ty p 5 o 3l (2 Bodgi g (45 digd oamsS mb ) (i) WogS 3 Sed LS JLadl el

(5lgod) (s (w30 = 20 aly) (VFer o Sludl jalS 51z, (6l yaw)



Wyl 05l g 03 4 Sl ol 1 G wiz A5 T 319 00,591 Jlgus ©yge0 50 1y 5 Sl 31 e 09551 pyime lsb — €D 4y 38
p =1 ol sgixe Cu¥y g (s Culad S d oy Ll (SLL Coy &5 (o 53 ol 48 )5 €Ligd 1337 (ylod i 1) 595 0o Cont e
8,08 0Ll whaw g AT g anle bl Lo

Pl 4lS ez 315 ol /BT 4l gyl § ol b3 (S

Wlolg,l gloary 9 Judo | wilplylw (a2 Ll oy (5o

S et 53 53T ol ob Jol ol o | )Yl 45 Lo wiww sl 5 9

«aitl JN gz ob oo J36 ol 3o/ oly el bl oonel it gl

69 ool LGl Cawd a8 5] (g 50 aloxr LS 9 Gl 9l o0

il g0 g i Y0 1 €Edusl (00 (339 wol 59 3 b2 Lo 45 Cenl (b (T g I CouiS el (yuilg3 2529

el 0010 Sy g Gldail Camols oMl Ol yio 4y a5 5,410 099 (ilgd g aelgd I glaiws Ml o

WS (o0 J S g widd o0yl B aiceni 1) Wl e g pa ] Jle bk wdilo g i yld bl (oMl @l pio g St dos p uelss (o
sl o (il y )5 9 (30 536 b ESlasl eI B 5155 ¥ 97 56 WD ansl 00508 wlas g &l g e bl Lo o 5T ymaly JLio j5boas
WS o0 J S 1y (ool Sl 380 31 (6 5Leamn 9 ool 30 0aeld G & yguody (yFms (9

Sgdigo el gl 2 bl AL 25 e sl 0595 2l 1 ol semsl cezly (Al 2 52 (yLiso olo 0 Slio

(bwgio) (pgd 930 = w233k 4k) (A8 = (3L 598 J215 6yl )

S gl ceelbl g (651 iyle g (ot 4 9 (Cle) Cdlguny g Al S g Loih Cowlas Lyl (Hnd Sy o 9 (Jg — €T 4y 5
(Jgkxo) .ol g 9 (55938 oro g Il Igaabol g dll Tgzalohr 03 )5 (yaxo (395 45 (SS9

00,5 3L ol by 9 (I HPL 4 (SigT 4 & Coml g (OB (S 12 5l S99 OB 2 152!

«gelby (I loyd 51 ((S0U) 41,5 woils (il g loyd 4T (Jloyd S (oo (5,195 (93l g WS oo (Lo 0350 4y 4T (Sl
g o0 ool

(ede) ol ply2 (blokuo 12 (59 (S ygiws ploxil g «gelr CuogSa Jopdy

o158 30 a5 1y ) Ol ygimws g aubl Wiglad (3 dy 0590 (S bl € S gy a5 abl 4l 3929 (SwgSs dxola 3o Cawl p3Y oyl
(Jgleo) 05550 1y g cowl ool wlilgy g

505 Sy 35 oy 5518 0,L31 E gubgo coal s (TS (o 5 Lo s ) U3l Loy 19207 ndl 9 57 ol J1 35 i T

ol ) 055 (olaizrl (Saij g 00 p0 Lulyy g 9 Ly Jue il slaralr 00 045 01 ()T ool Jlusf Bl 51 (S > aiy 35
g g as¥ole cyuilgs

L (bl g a5 enl 400,55k 9l ployd g (! (93l & (oS @ &5 ol grammo (LoD 5 32 51 S99 (PB 12 Sl Ty 4y 35
Al Al il iwsSs

am 45T Jlo i gelb 035 4 (5510 widlgs o Lol iyl laslouds S50 g5y az T 41 WS (o0 (oS a5 GilusS (glows ki LT Py g 35
LSS (531509599 (Bl 505 41 1) GUT ablgs oo oyllanis 9 035 y91 S (3T 41 45 oy 00l ygiuss T

(bogio) (oo 30 = 2330 ) (A = (£8L) Hgid 51 51 (5l )

€ glodlad plowil 1y 295 sy (S5 oy 5145 o5 M1y 0l J3U o 3 @550 595 31 azros] ol D = <P 4y 38

plowil 15 095 by ST EMI 1) Wighas ply proly ,5T 45 sl (G0 4 ol Somidler £ 9850 Cornd! (JIgus &y50 T do i 4 4253
(Al y cals Lod) ol 03l

Iy g Aighas g :wldl o Souar aill 9» ylo yd o0 g S Lo ylidlee  Jlosio| @il ylas 11y gl 45 wbd o0 oueg ol 4 Wiglas asT aolol 4o

(lgnd) (pamy (930 = o223l 42) (AF — 5985 31 )5 (5 posl pus) €010 50 (3lol 3 0 0

-4

-y

-1



ot 3 < ke o TN g T 1 o (or Cuo o g ond I S5Sy 51 (T8 9 @ e a4 Consl ()T coralll Cio pgtcho — <P 4y 35 1Y
o Lot piSaned (o] o> (il S Gallao g ol () (e @ pao (o yie G10lan j (S 45 9905 gl Wl g Cowl oud 7 5kao £ 990
Wl @y g 3T 5y (Solarad Shno Al SIS 9 (BIp0F 5l by g (Sdicnond Culan il Il
(b gio) (it 9 pxiy (9930 = 233 w0 L) (VA = () 598" JS1 (5wl )

oL co¥g gliwly jo cadlxo ¢ o) Lo oy 0w bl — «F» &y 35 1Y
G2l oy gliwly jo sunlreé— 3> p plol ylgie 4 ugs A yre
SbSlo b glolel 0 ,lue c g e € llas 551,80 sl B
(frgin) (e § meiesd (19930 = o203k 43ls) (A8 — (52205 y9uS’ JB315 5yl yos) Aoy (6 52 ) 33 yoly © s €= 03 30 i ) (G jguad g (ibgF Cdeuw

9 fotekiB (e oSl il LS’ (53¥1 (B pebitocindd colodlall TglaZ § 8o Igials o 01 bl 929 4y i 9T &y azgi b=« iy 35 ¥
3 ke 193515 052 40D Wighas a5 by g0 5> Uil (o (395 pid ¥ Sigunny Ul o> ad cyo A5 5 ol 2 @ oo o) iKadd
Iy S 3 Wikon p oo 1y I3 U &5 iy o s ot af 0 IS 99 3,5 Jotno ool 4 1 (oL 3 g ot ] (o) 5401 Tl
el blgss ol S
w2lgs o) 895 oy 1y oyUT lakas a5 AR o0 o0 g Wlodld Lol dsu Lis (5la 5 5 0091 ylos] 4 Loy 1 Sl as wiglasy 14T dos
9 1l walgs Jloady ) 5 br ply ooy BT (1 a5 1y (Sl 5 (00 9 oy 1) (e (535 <M BT Gl 4 45 &g (Lo 3,5
sl Walgsts (po 3 1) (5 9 s 3350 [0 L 45 Lz oy S (o0 JOmo el 5 ol 1) i
sl 0010 g g5 s widtunnd <l o> g «oylash o 30 (5110 45 lilokune 51 (B9 A Aighis a5 Wl s0 s iz 41T pgtche
ol g Colig g o7 9 BgB Sl plod (538 (oo 31T 1> 40 30 jloai ) g (bl Hebas G2 cml 25 =Y (0 (595 9S> g (il )
9 Wigmitd B ol (5l Sl 9 S 3 o 3 05 (5955 1) 31 S lo B 5 Wi g ) S (93I5T o led L 45w walgs T el el Azt g
W S o aod o 1y @ sy
sy 45 9Bl on BT 5313 51,5 &5l g gy 1 (s Wights Sk Jgoin €ispo) 33 (ypiandiomms ;Y1 (B Ighmuiiian] il @l 1S
O159) (5 30 = 233 L) (WA — 5388 51 )1 (el ) 85105 JIgw (] (sl 38 &

B 3 0,15 ol o 4 (poidd 45 1) 095 @l kuo 5 Sloludl 51 Gidts oy Wiy oo edlndl erde ool Anll 1l Ly 525 = «¥» 4y 35 -0
et A pd P e(pelid A (43 3 (e ) AT (gldig Ayt lo AST caske |y 995 loladl (a1 ey €ARY
sl € 2oz g oalos o AT 133D oyl 51 (S a5 03)l0 a4 Commnd (e gn 03 50
ladisS e pile—iv Wb ol (65958 (e (Eloil g (b Ll 51 EMbI Lo Raciw o )ad ply 59 o (g S s 512
(Al iy 3531 (5£93) it [y o] (2 05 295 3 o LT LIS 145 GBAL § (3l puKitamno 43 [y 43308 (3 ot &5 oS Jo
il lo & yShos (s yol g Sy U8 ylamo 51 (S0 Wilgi oo Lo yid, 51 HUT ol 9 (Jldigs b o Joe 31 ylass (15U
(god) (oo g poiid (w950 = w233l AL) (A = i) HgulS” J510 (5wl puw)

Pl LY SIS 5 o oy g 8590 S o 9 Lol 1925t Tl oSmdiil (oo o5 35 o) LT (yo 99 s 2o T polial yy = € iy 35 19
3509 (53 Gl ol 00d 7 sl (Lol ISl ©)le 50 45 ol yuanod b (38l LiuolyT 5 il (g g85) Ol o g Blaanl 31 (S yg 5y
sl oy &lg ST 350 (ol oSl o> ST 8 @ jlee 35 ;0SS 2 olscy
() (033155 3035 m 023305 43) (AY = (g3l 3955 J515 (5 ol o)

P9 9l Sl Sl 2 5115 00,8 1S5 Wiglas ez 30 Wl (w5 AT 5 anle Al (Lo s Jguy ooy Gubo — ¥ &35 1Y
oS Al el (4T p bl (s 1 Sowar SUl A03Y g w200 55 Dgue 9 08,91 sl 995 (BB Ol ygaal v 43 1y laS S
S UBglin Lo ol 31 9l 6ld T 19 ©live g wights colih 45 1o ol 05,5 &1 9id otdl Slive 32 ,b 3 Wiglas colids & Lo oSl
(bl) (sl y0 = o253198 asly) (AF = b jolS” 515 (g yuwl o) L(€TP g &I gl 35w job Judo) cowl pdy 40l gogus G

9 S S o0 5 sl atipg s aaSB (5L 105 Y 515 (o0 gD oo o] L T )3 oYy 30 o g pstdo plu— €1 4y 35 -1A
3 S5l oy gonis 13 W1 1936 T cyn 1 5 Agi 3 o5y i ¥y AT 3o 4 Cowle &y 1o Cu¥g il 5 dawly 45 Cal Lo (304 cCowlis
iy s a1y BRI ks €555 JUo 33 45 (&) ohe plel 5 (o) aly 9 (Sl (g ol a4 1as CoygeST, o 3 SIS ygihd
(lwgio) (£33 (wyd = 233195 asly) (1Fer = 2Bl HgieS J515 (g ol puw) cilonls (8 y2o (ol Co¥ g alauwlg (ylgie



Oland (sduwgug oy ;00 &5ty (o0 slale o 4 09, Gy (PS50 Gl STl (awgug w2l )0 (R AgBdgai — €T 435 -14
Oyla 1y WS T L logo 010 o 38 (Ulgi aS Cawl 00,5 51,8l 095 (yllands a5 | )2 0595 03 |
4 10,555k oo 11y Loyl ales )51 g ol iigame wiilss g0 3T (Sou 4 130 a2 0T 51y sl IS5 156529 2> s lo B g0 gy & pia>
oy 3 1l o 2 0,5 00 (MBI 5 5 05 oo oy Jrlod LT (5gu
Dgo0d LB )S (Lol Ko g S 53 () g L pa> (597 el balé > 43S
d oS oo Jolod T gm 1 (F10,53L oo 31 Ty T ales ST LIaSy tasle 8 oo () Cwgs © pdo (493 wuwl bLE K> aiy 38
«.0g g0 oLS Lo
(O929) (3 o33 = 33133 ) (A8 = Sl 598 51 25 5 sl o) 23,315 (Silgeod s (3! b 2P iy 35

g 0iS o0 i [ T Gloj 3 S CaBgn (T 0gun w0jluail 095 ple b Jlaio (slus a5 cuz ol 5l ol wlighivo - «Fy 4y 35 -
(D) (2 (90 = ©233195 41) (A8 = (355 jouiaS JS15 (5wl o) i Aiunnslg (o o 0T

Sl Cdlge aidl o497 so cawdds 1y Lo (! ple Sl ciww Gallao oS M T (gl 90055 Gl [y Lid lahd a5 oS = «I» &g 35 V)
e o3 el o 1) Lo 535055 (Fuis ks a5 S 5P 1oy g0 3l el 33 055 (3T 80,5 Wl ounline wiy3T 40 1) 095 Lalé o
b g €09 3,lg & 30 (FUiSEl s 9 (55195 b U 310 g 5158 9l Sl 1) £330 ot o 50 (oS 0311 (5 52 41 5) by 45 1, (]
ol T o 1 pglizms TS 22 15 Lo 5 TS slla (0 Y50 3 Y50 Lol LD o oo 200 1y ! ol Sl s o5 (5,500 &0
(Lansgin) (oS 35) (VFoe 0l 5 5925 J515 (6 pusl o)

I8l sl agi 31 gy 45 GRS g Wiglas 52 o ¥ 0 9 3,00 0 Ll (ESF Wy wighis CasUlo & €0 A 1g3Ler ©)lue — P> 4y 35 —YY
(Bgio) (w2 5 093 o950 = 033193 &) (Fer = 3l 5958 J513 (5 pal ) Comgl (S 9 Celbl 3> w39

T9haids Y ayT g s SLET argi b o Sl (slimo 4 S 55 Comsl (i A4 35 b lams g 65Ky oS5 (yo gelll 0> 4T pggdo — € aig 35 VY
20,18 oLl asgi b LS dod i & (lawos gl yazy dbl oy alll dos y oo
(bwgio) (ot g il (930 — w233l90 3ly) (1F v — Sludl y5S JB 15 (g pawl pow)

9tiie a5y BT £lsil g LOLS oaoliys dloxs 00 ,0d Sz gl (g 3ali § (oo Lo SLoeld i 9 20597 gl — «F» aiy 35 -YF
ol gl g oS ©laaly i g @l Joe o G20lao jI (ST JIdil g (Kb 3 02 led L o)yl 9 (oMl Bylao g S8 (o S
Ably o ol i (Jgoxe SB35 9 B3L 10 (S o] ploil g Cal (Eloizxl g (295 13T 3l sgel gl b ol Sy (59,5
9 ol A5 (Glma il il b ablio 5 oMl Bylan 9 iy acliil jalihe 4y (5jlmo (sLad jo (loiz] LA g (6 yul Lol sl
(Ol (it (935 = @233150 A3y (VFoo o 5205 55kS 515 (6 sl pow) -] o ¢ ST Jlocs!

5,1 0395 ded 45 sl 555U g £ gike GOV 4 0350 (a1 (Jgtin o § (T3 (951 i (215 pan ol (9 35 g0 — PP 4y 35 -V
o= (o 9 sero dn JolST g Ghygp (P 995 3L o el 1) Ll Azl )0 9 0SS (0 Jaiiio 395 ] 5581 9 95,5 00 413
(Lasgio) (0 oy = p233155 ) QA = 22 ;98 J515 (5 pasl yw) 03l g0 JBLE



